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Влада Србије усвојила је данас ребаланс буџета за 2010. годину којим је предвиђен
дефицит од 120 милијарди динара што је за 13 милијарди више него што је било
првобитно предвиђено Законом о буџету за 2010. годину.

  

Министарка финансија Диана Драгутиновић изјавила је, на конференцији за новинаре,
да су ребалансом предвиђени приходи буџета 660 милијарди динара што је 3,5
милијарди више од првобитног плана, као и расходи од 780 милијарди што је 16,5
милијарди више него што је било првобитно предвиђено.

  

Драгутиновић је истакла да овај ребаланс буџета подржава све оне којима је помоћ
најпотребнија - пензионере, запослене са нижим примањима, кориснике социјалне
помоћи али предвиђа и субвенције у реалном сектору. 

  

Најјвеће измене у расходима односе се на Фонд за пензијско и инвалидско осигурање
којем је додељено још 6,5 милијарди на име исплате помоћи од 5.000 динара
пензионерима који примају мање од 30.000 динара.

  

Расходи су повећани: 3,5 милијарде динара за кориснике социјалне заштите, 2,1
милијарди за субвенционисање привреде, милијарду за исплате јавној администрацији,
милијарду динара за МУП, милијарду за најсиромашније општине, 892 милиона за
образовање и 650 милиона за редовно снабдевање млеком.

  

Влада је повећала и минималну цену рада са 90 на 95 динара.

  

"Предлогом ребаланса буџета влада жели да обезбеди равнотежу између социјалне
кохезије и подстицања привреде", рекла је Драгутиновић.

 1 / 2



Влада усвојила ребаланс буџета за 2010. годину 
четвртак, 18 новембар 2010 17:32

  

Према њеним речима, основна претпоставка овог ребаланса, као што ће бити и буџета
за 2011, јесте да је најгоре за нама али да је неизвесност и даље велика јер је Србија
мала привреда зависна од опоравка у окружењу и земљама ЕУ.

  

Она је навела да се преговори са Међународним монетарним фондом (ММФ) о буџету за
2011. годину ближе крају и да ће, вероватно за неколико дана, бити постигнут коначан
договор.

  

Према том буџету дефицит би требало да износи четири одсто БДП-а.

  

Драгутиновић је истакла да би консолидовани дефицит на нивоу републике требало да
износи око 140 милијарди динара, а дефицит буџета Републике Србије за 2011. годину
125 милијарди динара.

  

Она је нагласила и да је фискална политика државе, закључно са септембром ове
године (трећи квартал), била у потпуности усаглашена са договором са ММФ-ом.

  

Драгутиновић је навела да је закључно са септембром, био дозвољен дефицит од 110
милијарди динара, али да је он био мањи и износио је 85 милијарди динара.

  

(Блиц)
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